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Bài tập Toán lớp 6: Hỗn số. Số thập phân. Phần trăm
I. Câu hỏi trắc nghiệm

Câu 1: Viết phân số 4/3 dưới dạng hỗn số ta được
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Lời giải
Ta có 4:3 bằng 1 (dư 1 ) nên[image: image2.png]



Chọn đáp án D
Câu 2: Hỗn số [image: image3.png]


 được viết dưới dạng phân só là
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Lời giải
Ta có:[image: image5.png]_24+3_ 1





Chọn đáp án B
Câu 3: Viết phân số 131/1000 dưới dạng số thập phân ta được

A. 0,131        B. 0,1331        C. 1,31        D. 0,0131

Lời giải
Ta có: 131/1000 = 0,131

Chọn đáp án A
Câu 4: Viết số thập phân 0,25 về dạng phân số ta được

A. 1/4        B. 5/2        C. 2/5        D. 1/5

Lời giải
Ta có: 0,25 = 25/100

0,25 = 25/100 = 1/4

Chọn đáp án A
Câu 5: Phân số 47/100 được viết dưới dạng phần trăm là:

A. 4,7%        B. 47%        C. 0,47%        D. 470%

Lời giải
Ta có: 47/100 = 47%

Chọn đáp án B
Câu 6: Chọn câu đúng
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Lời giải
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Chọn đáp án C
II. Bài tập tự luận

Câu 1: So sánh
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Lời giải
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Câu 2: Tính
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Hiển thị lời giải
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